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V súťaži Kia čaká na víťaznú strednú školu zaujímavý finančný grant  
 
Žilina, 23. august 2010 
 
Nadácia Pontis v spolupráci s Kia Motors Slovakia vyhlasuje pilotný ročník súťaže pre 
stredné školy v žilinskom a trenčianskom kraji. Súťaž Kia Innovation Award je 
určená pre študentov stredných škôl, ktorí vypracujú projekt v oblasti 
automobilového priemyslu. Riešitelia najlepších troch projektov získajú pre strednú 
školu grant vo výške 6 500 eur, 4 500 eur a 2 500 eur na nákup vecných cien na 
vzdelávacie účely. Uzávierka pre prijímanie projektov cez portál www.Darca.sk je 15. 
októbra 2010. Vybrané projekty budú študenti prezentovať na spoločnej konferencii 
v priestoroch Kia Motors Slovakia. 
 
Súťaž Kia Innovation Award je určená pre študentov stredných škôl žilinského a trenčianskeho 
kraja. Projekt môže vypracovať tím najviac dvoch študentov, v spolupráci s jedným 
pedagógom. Projekt môže byť podaný iba zo strednej školy so sídlom v žilinskom 
a trenčianskom kraji. Každá škola môže podať viac projektov. Projekt musí byť zameraný na 
jednu z tém z automobilového priemyslu ako sú automobily a motory, nové technológie, ECO 
technológie, mechatronika alebo manažment kvality.  
 
„Cieľom súťaže je rozšíriť vedomosti študentov a nadviazať spoluprácu s potenciálnymi 
zamestnávateľmi. Chceme, aby súťaž pokračovala aj v ďalších ročníkoch a preto kladieme 
dôraz na kvalitu vypracovaných projektov. Z toho dôvodu budú všetky projekty posudzovať 
odborníci z Katedry automobilovej techniky zo Žilinskej univerzity, ako aj odborníci z Kia 
Motors Slovakia,“ uviedol Norbert Maur, programový koordinátor Nadácie Pontis.  
 
Projekty môžu školy posielať do 15. októbra 2010. Všetky žiadosti musia byť podané cez 
webový portál www.Darca.sk. Úplné znenie výzvy na predkladanie projektov je dostupné na 
webovej stránke Nadácie Pontis, v sekcii grantové programy, na adrese: 
www.nadaciapontis.sk/granty a na stránke www.Darca.sk. 
 

 
 
- KONIEC – 
 
 
Ďalšie informácie poskytne Norbert Maur, programový koordinátor Nadácie Pontis, na tel. č.: 
02/5710 8123, alebo e-mailom na adrese: norbert.maur@nadaciapontis.sk.  
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*************************************************************************** 
Nadácia Pontis                     www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje 
zodpovedné podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich 
filantropických aktivít a dobrovoľníctva zamestnancov. Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej 
stratégie. Organizuje ocenenie za zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. 
Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia 
Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Presadzuje diverzitu na pracoviskách, 
ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie štandardov v reportovaní 
zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje občiansku 
spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie 
spoločnosti využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program 
individuálneho darcovstva www.DobraKrajina.sk. V marci 2010 oficiálne spustila on-line grantovanie 
prostredníctvom www.Darca.sk. 
 
Kia Motors Slovakia                                                                                                        www.kia.sk 
Kia Motors Slovakia je prvým výrobným závodom spoločnosti Kia Motors Corporation v Európe. Závod bol 
vybudovaný v období rokov 2004 až 2006. Výroba automobilov ako aj motorov pre osobné automobily 
bola spustená v decembri 2006. Kia na Slovensku v súčasnosti zamestnáva 2 800 ľudí a vyrába 
automobil Kia cee’d v troch karosárskych úpravách – päťdverový cee’d, kombi cee’d_sw a trojdverový 
športový pro_cee’d, ako aj športovo úžitkový model Kia Sportage a Hyundai ix35. Aktuálne spoločnosť Kia 
Motors Slovakia patrí medzi najväčších výrobcov a exportérov na Slovensku. Od spustenia sériovej 
výroby v decembri 2006 výrobné brány závodu opustilo už  viac ako 632 000 vozidiel. Spoločnosť patrí 
medzi najväčších zamestnávateľov v žilinskom regióne. Uvedomuje si svoj význam a vplyv na život 
v regióne, preto je jedným z jej hlavných cieľov aj napĺňanie princípov zodpovedného podnikania. 
Spoločnosť sa správa transparentne a zodpovedne ku všetkým svojim partnerom, dodávateľom              
a životnému prostrediu, v ktorom pôsobí. Špeciálnu starostlivosť venuje svojim zamestnancom, ktorým 
poskytuje príjemné a bezpečné pracovné prostredie ako aj bohatý sociálny program.  Ako súčasť 
zodpovedného podnikania Kia Motors Slovakia v roku 2008 založila vlastný Nadačný fond Kia v Nadácii 
Pontis, ktorý realizuje programy na podporu žilinského regiónu. Fond je zameraný na ochranu životného 
prostredia, bezpečnosť a podporu mladej generácie.  
 


